



ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ
& ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ
"ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ"

2η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΔΡΑΜΑΣ



Συμμετέχουν:

ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ
"ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ"

ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ

ΧΟΡΩΔΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
"ΘΕΟΔΡΟΜΟΙ"

ΣΑΒΒΑΤΟ, 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2001, ώρα: 8:00 μ.μ.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμαρχος Δράμας και Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Κ.ΠΟ.Τ.Α.
κ. Μαργαρίτης Τζίμας και τα μέλη της Βυζαντινής Δημοτικής Χορωδίας
“ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ”

σας προσκαλούν στην 2η Συνάντηση Βυζαντινών Χορωδιών
που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 8 Σεπτεμβρίου 2001
και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων
του Δημοτικού Ωδείου Δράμας.

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΤΖΙΜΑΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΔΕΚΠΟΤΑ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ & ΠΕΤΡΟΣ
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΙΔΡΥΤΕΣ - ΧΟΡΑΡΧΕΣ ΒΥΖ. ΔΗΜ. ΧΟΡΩΔΙΑΣ
“ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ”

ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ “ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ”

Ιδρύθηκε το Μάρτιο του 1996 από τους αδελφούς Πέτρο και Γρηγόρη Παπαεμμανουήλ και αριθμεί 35 μέλη. Στα δχρόνια της παρουσίας τους στα πολιτιστικά και πνευματικά δρώμενα του τόπου έχουν πραγματοποιήσει πάνω από 50 δημόσιες επίσημες εμφανίσεις σε διάφορα μέρη της Ελλάδος.

Σημαντικότερες διακρίσεις της χορωδίας είναι η πρώτη θέση και το χρυσό μετάλλιο που κατέλαβε στον 9ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Χορωδιών που πραγματοποιήθηκε στις 16 Μαΐου 1999, στο Κιν/τρο “ΠΑΛΛΑΣ” των Αθηνών υπό την αιγίδα της Χ.Ο.Ν., του υπουργείου Πολιτισμού και του Δήμου Αθηναίων. Επίσης, στις 20 Ιουνίου 1999, στα πλαίσια των Ε’ Παυλείων Βέροιας, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Βεροίας κ. Παντελεΐμων, απένευμε στη χορωδία την ύψιστη τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως: το χρυσό μετάλλιο Α’ τάξεως του Αποστόλου Παύλου.

Στις 15 Ιουνίου 1998 η χορωδία κάλυψε το μουσικό μέρος της τελετής αναγόρευσης σε Επίτιμο Διδάκτορα της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. του μακαριστού Αρχιεπίσκοπου Μ. Ευεργέτου και Μ. Λογοθέτου του Οικουμενικού Πατριαρχείου Παναγιώτη Αγγελόπουλου, και στις 9 Δεκεμβρίου 1999 πραγματοποίησε επιτυχημένη συναυλία με Βυζαντινούς Ύμνους και παραδοσιακά τραγούδια στην αίθουσα τελετών του Α.Π.Θ. στα πλαίσια των δδ’ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ.

Σταθμοί υπήρξαν οι εκδηλώσεις προς τιμήν των Αρχόντων Πρωτοψάλτων της Αγιογιάτης Αρχιεπισκοπής Κων/πολης Χαρίλαου Ταλιαδώρου (Απρίλιος 1998) και Αθανασίου Καραμάνη (Απρίλιος 2000) που πραγματοποιήθηκαν στη Δράμα.

Ιστορικές ήταν οι εμφανίσεις της Χορωδίας στην Κωνσταντινούπολη το Μάρτιο του 2001, Ακάθιστος Ύμνος στην Παναγία των Βλαχερνών (16/3), συναυλία προς τιμήν της ομογένειας στην αίθουσα νεολαίας στο Φερικιοί (17/3) και Όρθρος και Θ. Λειτουργία της Κυριακής της Σταυροπροσκυνήσεως στη Χαλκηδόνα (18/3)

Από το Σεπτέμβριο του 2000 καθιέρωσε το θεσμό της Συνάντησης Βυζαντινών Χορωδιών Δράμας στη μνήμη του Εθνοϊερομάρτυρα Μητροπολίτη Δράμας-Σμύρνης Χρυσόστομο.



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΙ ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

- (α) “Κύριε εκέκραξα” Ιακώβου Πρωτοψάλτου, (18ος αι.) Ήχος Α’
(β) Θου Κύριε...” Επιλογή στίχων, Μουσική Γραφή: Θρασ. Στανίτσα
(γ) “Ύψιον σε ηγήσαο...”, “Των άλλων σου μάρτυρες...” Προσόμοια Εσπερινού, Αγ. Χρυσοστόμου, Ήχος Α’
2. “Μη αποιρέψεις.” Μέγα προκείμενο, Ήχος πλ. Δ’
3. Στίχοι από τον Παράκλητο Κανόνα.
4. “Μαρία ο Κύριος μετα Σου”. Από το Οκτάηχο “Θεοτόκε Παρθένη” του Π. Μπερεκέτη. Ήχος Γ’
5. “Μέγαν Μάρτυρα...” Απολυτίκιο Αγ. Χρυσοστόμου, Ήχος Γ’ - Φήμη Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ.κ. Διονυσίου